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Fonctionnalités de base de du logiciel ZoomIT  
  

Activité 1    

  

Le Zoom (évidemment)  

Pour démarrer le Zoom :   

1. Appuyez sur CTRL + 1  

2. Vous pouvez utiliser la roulette de la souris pour 

zoomer ou pour dézoomer  

3. Utilisez le Clique-gauche pour figer l’image et pour 

commencer à dessiner  

4. Utilisez la touche ESC pour quitter et revenir à la 

vision normale  

    

Activité 2    

Le Mode dessin (draw)   

Lorsque vous êtes en mode ZOOM CTRL + 1 ou dans le 

mode DESSIN (DRAW) CTRL + 2  :  
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1. Pour centrer votre curseur, appuyez sur la barre 

d’espacement   

2. Pour dessiner une ligne droite, utilisez le bouton 

SHIFT et le bouton gauche de votre souris.   

3. Pour dessiner un rectangle, appuyez sur la touche 

CRTL et le bouton gauche de votre souris  

4. Pour dessiner un cercle, appuyez sur la touche TAB et 

le bouton gauche de votre souris  

5. Pour dessiner une flèche, appuyez sur la touche SHIFT 

+ CTRL et le bouton gauche de votre souris  

Activité 3   

Changement des paramètres du crayon  

1. Pour changer la largeur du trait du crayon, appuyez 

sur CTRL et utilisez la roulette de la souris  

2. Pour changer la couleur du crayon, utilisez les touches 

suivantes :   

• Appuyez sur R (pour le rouge)  

• Appuyez sur Y (pour le jaune)  

• Appuyez sur G (pour le vert)  Appuyez 

sur P (pour le rose)  

• Appuyez sur O (pour le orange)  
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• Appuyez sur B (pour le bleu)  

Autre raccourcis intéressants   

Pour effacer la dernière entrée, appuyez sur CTRL + Z  

Pour effacer tous les dessins, appuyez sur la touche E  

Pour annoter votre écran en mode dessin ou en mode 

ZOOM, appuyez sur la touche T  

    

  

  

Activité 4   

D’autre raccourcis intéressants   

1. Si vous avez besoin d’une page complètement blanche, 

entrez en mode dessin (CTRL+2) et appuyez sur la 

touche  

W  

2. Si vous avez besoin d’une page complètement noire, 

entrez en mode dessin (CTRL+2) et appuyez sur la 

touche B  
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3. Pour copier et coller vos annotations, les raccourcis 

habituels sont fonctionnels CTRL + C (copier) et CTRL + V 

(coller).  

  


